

SUDAČKI IZVJEŠTAJ S TURNIRA ODRŽANIH 2023. g.

Sekcija Hrvatskih streličarskih sudaca donosi izvještaj s turnira koji su održani u 2023. godini. Cilj izvještaja je upozoriti vodstvo Saveza na probleme s kojima se suci susreću na turnirima i na organizatore koji neadekvatno obavljaju posao organizacije turnira.

Već godinama se priča kako nam treba sistem vrednovanja turnira i organizatora koji će pomoći u dodjeljivanju organizacije državnih prvenstva ili općenito mogućnosti organizacije turnira, posebno onih na višoj razini ili od većeg značaja pa se nadamo da će ovaj izvještaj pomoći u stvaranju kalendara za 2024. godinu, ali i potaknuti organizatore da unaprijede organizaciju svojih turnira

SK KATARINA ZRINSKI

SK Katarina Zrinski je klub koji organizira najviše turnira godišnje i to je pohvalno, no obzirom na količinu iskustva, organizacija turnira bi trebala biti na višoj razini. Gotovo na svakom vanjskom turniru suci moraju ulaziti u intervenciju i popravljati greške u postavljanju terena. Veliki problem je i isplata dnevnica na koju suci čekaju i po mjesec dana. Osim toga, sucima su se putni nalozi mijenjali i ispravljali bez njihova znanja i pristanka. Na njihovim turnirima suci godinama odrađuju i više nego što trebaju (gađanja na jaja i jabuke) i to uvijek odrade korektno i bez pogovora, pa nas još više čudi nekorektnost koju dobivamo za uzvrat.

SK TIGAR

Kada je SK Tigar krenuo s organizacijom turnira, suci su im dolazili pomagati složiti staze za Field i 3D. Nakon nekoliko godina ta uloga sudaca kao terenske ekipe i dalje ne prestaje. Konstantno se rade isti propusti i suci iz godine u godinu moraju

popravljati iste greške na koje su godinu prije bili upozoreni. Najveći problem su neusidrene mete i mete postavljene na odgovarajući način.

Ove godine su imali priliku organizirati i dva turnira za djecu, koji je isto tako bio tehnički loše odrađen. Iako im je to bila prva organizacija metnog turnira, desile su se greške koje rijetko kad dešavaju (nisu imali liniju 3 m, neusidrene mete)

No, u komunikaciji s organizatorom, suci imaju pozitivna iskustva. Vidi se da se trude i žele što bolje napraviti turnir. Zato predlažemo da ubuduće zatraže pomoć od iskusnijih organizatora ili da se više konzultiraju sa sucima o postavljanju terena prije samog održavanja turnira.

SK SISCIA

Ove godine su se na prvom od dva Field turnira u organizaciji SK Siscia desili problemi. Prvi problem je bio na samom natjecanju u nedostatku radne ekipe. Suci bez pomoći radne ekipe ne mogu brzo i adekvatno izvršiti izmjeru i preslagivanje terena za poznate udaljenosti. Drugo, organizator je gotovo 3 mjeseca odugovlačio s isplatom putnih naloga.

SK 3D CROATIA

S klubom 3D Croatia iz Prezida, suci do sada nisu imali ikakve probleme. Njihovi turniri su uvijek odlično organizirani, no ove godine su se suci susreli problematikom plaćanja smještaja. Zbog daljine, u Prezid suci gotovo uvijek odlaze dan ranije kako bi na vrijeme pregledali stazu i do sada je organizator za njih uvijek našao smještaj i podmirio troškove. Ovoga puta je organizator sucima isplatio putne troškove i dnevnice umanjene za trošak noćenja. Do sada nikad nije bilo takvih problema, organizatori su uvijek snosili troškove smještaja. Organizatora smo bezuspješno probali kontaktirati da nam objasni svoju odluku.

SK MAURA KAL

SK Maura Kal je ove godine organizirala svoj prvi turnir. Organizirali su finale kupa za mlade, no organizacija je tehnički bila veoma loša. Suci su dolaskom na teren morali puno toga popravljati. Naš savjet je isti kao i u slučaju SK Tigar, zamoliti

iskusnije organizatore za pomoć i za sve nejasnoće uvijek mogu prije turnira nazvati bilo kojeg suca za savjet i pomoć.

Ostali klubovi su svoje turnire organizirali u skladu s pravilima, komunikacija između njih i sudaca je dobra i nemamo ikakve veće zamjerke.

Za kraj bismo pohvalili **SK Grebengradski streljari** na izvrsnoj organizaciji CECa te **SK Samobor** na dobroj organizaciji dvoranskog turnira "Samobor Open" i izrazitoj korektnosti prema sucima.

Sekcija hrvatskih streljarskih sudaca